

# 未封闭阳台今冬不收取暖费

## 跃层住宅中不装散热器楼层须交“半费”

本报威海11月9日讯(记者 许君丽) 近日,随着今冬取暖费收取工作的进行,记者发现,市民对阁楼、阳台、跃层住宅等的供热收费办法和标准等问题不太了解,带着市民的疑问,记者咨询了威海市燃

气热力管理处。据威海市燃气热力管理处工作人员介绍,根据2004年底开始执行的《关于明确集中供热收费有关问题的通知》规定,在阁楼收费方面,安装使用散热器的阁楼,按收费系数收取取暖费,

即取暖费=阁楼的平均层高÷该楼标准层层高×供热价格×阁楼使用面积;对不使用散热器的阁楼,不收取取暖费。

阳台收费方面,现未封闭阳台,不收取取暖费;未安装散热器的封闭阳台,现与房间

之间无隔断门的,按阳台使用面积的100%收取取暖费;未安装散热器的封闭阳台,现与房间之间隔断门属原设计的,按阳台使用面积的50%收取取暖费;现与房间之间隔断门属用户私自安装的,按阳台使用面

积的100%收取取暖费;安装散热器的封闭阳台按阳台使用面积的100%收取取暖费。

跃层住宅收费方面,对跃层住宅中不使用散热器的楼层,按使用面积的50%收取取暖费。

# 百名妇女进高校学创业

## 将参加烹饪、计算机等方面的技术培训



本报威海11月9日讯(记者 孙丽乐 通讯员 李忠蕾) 9日,高区100余名妇女来到威海职业技术学院,参加了由区妇联组织的“创业就业秋季培训班”。培训班上,这100余名妇女接受了关于妇女创业小额贷款贴息政策、流程等相关培训。今后,她们将带动更多的妇女掌握政策要领,走创业就业的致富道路。

近年来,高区妇联为充分发挥女性“半边

天”作用,将威海职业技术学院确定为“巾帼星火创业就业培训基地”,先后组织烹饪、面点、计算机等技术培训,并定期组织女企业家创业就业观摩交流,动员企业家与创业者牵手结伴协作创业。同时利用打造的“威海火炬巾帼流动讲堂”品牌,邀请专家教授举办各类巾帼创业就业服务讲座,为有创业意向的女性提供指导和服务。

### 新闻链接

## 500农民烟台高校学创业

“在农业大学这二十天的学习里,除了学到创业的知识,更多的是感受到了创业的激情。”来自栖霞的李文森是个种了二十年苹果树的老果农,第一次把“创业”“激情”两个词挂在嘴边。最近,中国农业大学烟台研究院组织的“阳光工程”为农民提供创业培训。

“阳光工程”是国家为提高

农民创业技能,促进农民增收而推出的一项惠农农举措。作为全省3个培训基地之一,中国农业大学烟台研究院承担烟台350人和威海150人共500人的农民创业培训任务。第一期培训工作从2009年12月10日开始至12月30日结束,第二期创业培训从2010年1月5日开始至1月24日结束。

# 乳山农民把地瓜卖到了德国

本报威海11月9日讯(记者 高洪超 通讯员 高玉宾 孙玉阳) 过去最不起眼的农作物地瓜,今年秋天突然“咸鱼翻身”,被乳山35户农民卖到了德国。但是这种地瓜比较特别,那就是薯瓢子不是通常的白或浅红色,而是紫色。

11月6日,乳山市徐家镇吴家屯村,村南圣山少数民族专业合作社地瓜种植基地一派繁忙景象,30多个男社员分工协作,把出土的地瓜分拣、打包、装箱、装车、运走。圣山社旗下有1200多亩地瓜,亩均产量仅1500公斤。产量如此之

低,是因为这是不同于传统地瓜的“紫薯”。紫薯肉呈紫色或深紫色,含有大量花青素,是提取天然色素的天然原料,此外,除含有普通地瓜的营养成分外,紫薯还富含硒等微量元素,因此兼具药用价值,在国际、国内市场十分走俏。去年,德国商人卡恩到乳山考察,与圣山合作社签订订购合同。今春,圣山合作社划出专门种植区,从种植、施肥到收获都实行无公害管理。10月底,卡恩到合作社检验,紫薯完全符合采购标准,同意按合同价每公斤1.3元收购,总共约1800吨紫薯全部出口德国。

# 大货车电瓶近期频频被盗

本报威海11月9日讯(记者 陶相银 通讯员 周艳冰) 近期,经区接连发生5起卸开螺丝盗窃大货车电瓶案件。威海市公安局提醒广大居民及有关单位,请注意防范。

从10月26日起,经区发生数起大货车电瓶失窃案件。犯罪嫌疑人作案时间大多在下半夜,选择暴露在外容易拆卸的货车电瓶为作案目标,一般采用拧开电瓶固定螺丝或用工具将电瓶简易防护措施

撬开的手段。威海市公安局提醒,居民及有关单位要加强防范,注意加固货车电瓶的防护设施,如给外露电瓶安装铁箱、在电瓶外焊保护网等。同时提高警惕,对发现携带螺丝刀、撬棍等可疑车辆和人员要及时向派出所报案,协助抓获现行犯。

目前,警方已有针对性地加大了居民区附近的夜间巡逻力度,强化对车辆维修业和旧货业的检查布控。



# 望岛派出所所有家啦

8日上午,位于戚家庄附近的威海市公安局环翠分局望岛派出所办公楼举行奠基仪式。望岛派出所自2002年重建以来,一直没有自己的办公场所。经威海市公安局环翠分局和环翠区委、区政府协调,望岛派出所办公楼得以开工建设。该楼预计将于明年5月份投入使用。

本报记者 陶相银 通讯员 孔少杰 摄

# 环保先进企业开评

## 全市将评出12家,当选后企业评优可获优先权



本报威海11月9日讯(记者 林丹丹) 即日起,2010年度威海市环境保护先进企业评选活动拉开帷幕,这次将评选出12家环境保护先进企业。

今年以来,威海市树立了一批具有先进环保理念、低污染、低消耗、高产出、环境与经济协调发展的企业典

范,充分发挥企业在治污减排和生态建设方面的主体作用,强化全民环境意识,进一步促进环境保护工作,威海市将从全市范围内评选出12家环境保护先进企业。

根据评选规定,自觉遵守环保法律法规和政策,没有环境违法行为和环境事故;建设项目环境影响评价

和“三同时”制度执行率达100%;主要污染物(SO<sub>2</sub>、COD)排放达标率达100%;固体废物和危险废物处置率达到100%;依法申报缴纳排污费;积极推进循环经济,开展清洁生产,又积极参与支持环保公益事业等,凡是符合上述条件的企业可参加评选。

威海市环境保护先进企业每年评选一次,目前威海市共有22家企业获此殊荣。当选的企业可优先推荐参加上级部门评先树优活动,但如果出现有损于这项荣誉的行为,企业将被撤销称号。